



## **В Чебоксарах местный житель признан виновным в совершении преступлений в отношении своей бывшей супруги и малолетней дочери**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 33-летнего жителя города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего, а также лица находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного – 2 эпизода), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период времени с сентября 2015 года по июнь 2019 года злоумышленник, находясь своей квартире в городе Чебоксары, на почве личных



неприятных отношений к своей супруге неоднократно наносил ей побои и совершал иные насильственные действия, причинявшие потерпевшей физические и психические страдания. Кроме того, в период с сентября 2018 года по май 2019 года, находясь в своей квартире, а также в своем автомобиле марки «Lada Prìoga», он также неоднократно применял физическую силу и причинял побои своей малолетней дочери, 2015 года рождения.

Он же, в феврале-марте 2021 года, будучи разведенным с супругой и проживая отдельно от нее, забрал дочь к себе ночевать. Находясь в спальне дома, расположенного в городе Чебоксары, будучи в состоянии алкогольного опьянения и пользуясь малолетним возрастом потерпевшей, он совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера.

После обращения матери девочки в правоохранительные органы злоумышленник был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Несмотря на непризнание злоумышленником своей вины, его причастность к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1656719>